

ઓપરેશન ભાજપ પાર્ટ ટુ, રૂપાલા વિરુદ્ધની લડાઈ લડવા ક્ષત્રિયો મક્કમ

# રાજકોટથી ક્ષત્રિયોના ધર્મરથનો થયો પ્રારંભ

ધર્મરથ ગામડે ગામડે ફરી ભાજપ વિરુદ્ધ મતદાન કરવા લોકોને આહવાન કરશે

ગાંધીનગર: ક્ષત્રિય સમાજ દ્વારા ઓપરેશન ભાજપ પાર્ટ- ટુ જાહેર કરાયા બાદ આજે રાજકોટના આશાપુરા માતા મંદિરેથી તેમજ કચ્છના માતાના મહેથી ધર્મરથનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. ક્ષત્રિય સમાજના લોકો મોટી સંખ્યામાં આ ધર્મરથમાં જોડાયા હતા. ધર્મરથ સોરાષ્ટ્ર, કચ્છ, ઉત્તર ગુજરાતના જુદા જુદા ગામડાઓમાં ફરશે. ક્ષત્રિય સમાજ વિશે વિવાદિત

## ક્રિકેટર રવિન્દ્ર જાડેજાના બહેન નયનાબા ક્ષત્રિય આંદોલનના સમર્થનમાં આગળ આવ્યા

પરસોતમ રૂપાલા દ્વારા કરાયેલા વિવાદિત નિવેદન બાદ ક્ષત્રિય સમાજમાં ભારે આક્રોશ ફેલાયો છે. તેવામાં એક પછી એક ક્ષત્રિય સમાજના આગેવાનો, મહિલાઓ આંદોલનના સમર્થનમાં આગળ આવી રહી છે. રાજ્યભરમાં હેર હેર શત્રિયાણીઓ પ્રતિક ઉપવાસ કરી રહી છે. તેવામાં ક્રિકેટર રવિન્દ્ર જાડેજાના બહેન નયનાબા ક્ષત્રિય આંદોલનના સમર્થનમાં આવ્યા છે. તેમણે રૂપાલાનો વિરોધ કરી ભાજપ વિરુદ્ધ મતદાન કરવા લોકોને આહવાન કરી છે.

## 28મીએ બારડોલી અને 2જી મેના રોજ જામનગરમાં ક્ષત્રિય સંમેલન યોજાશે

પરસોતમ રૂપાલાના વિરોધમાં ક્ષત્રિય સમાજ દ્વારા ઓપરેશન ભાજપ પાર્ટ- ટુ શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં આંદોલનને વેગવંતુ બનાવવા માટે વૃદ્ધ વૃદ્ધા કાર્યક્રમો ઘડી કાઢવામાં આવ્યા છે. આજે રાજકોટ, કચ્છ, સાબરકાંઠા સહિતના વિસ્તારોમાંથી ક્ષત્રિય સમાજ દ્વારા ધર્મરથને પ્રસ્થાન કરાવવામાં આવ્યું હતું. આ ધર્મરથ રાજ્યભરમાં ફરશે. આ ઉપરાંત આંદોલનને વધુ વેગવંતુ બનાવવા માટે ક્ષત્રિય સંકલન સમિતિ દ્વારા આગામી 28મી એપ્રિલના રોજ બારડોલી ખાતે, જ્યારે 2જી મેના રોજ જામનગર ખાતે મહાસંમેલન બોલાવવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ સંમેલનમાં 50,000 થી વધુ લોકો એકત્ર થાય તે માટેની તૈયારીઓ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે.

નિવેદન કરનાર રૂપાલા સામે કાર્યવાહી કરવામાં આવે અને તેની ટિકિટ રદ કરવાની માગણી બુલંદ કરવામાં સાથે લોકોને ભાજપ વિરુદ્ધ

મતદાન કરવા આહવાન કરશે. મતદાન કરવા આહવાન કરશે.

# ભાજપ વિરુદ્ધ મતદાન માટે ક્ષત્રિયોના કેસરિયા, સુરેન્દ્રનગરમાં ક્ષત્રિયોએ ભાજપ કાર્યાલયને ખાલી કરાવ્યું

ક્ષત્રિયો સાથેનો વિવાદ ભાજપને ભારે પડી શકે છે

ગાંધીનગર: રાજકોટ લોકસભા બેઠકના ભાજપના ઉમેદવાર પરસોતમ રૂપાલા દ્વારા ક્ષત્રિય સમાજ અંગે કરાયેલા વિવાદિત નિવેદન બાદ સમગ્ર રાજ્યભરમાં રૂપાલા સામે ક્ષત્રિય સમાજનો રોષ ફાટી નીકળ્યો છે. ક્ષત્રિય સમાજ હવે રૂપાલાના વિરોધની સાથે ભાજપના વિરોધ પર પણ ઉતરી પડ્યા છે. સુરેન્દ્રનગરમાં ક્ષત્રિય સમાજની વાડીમાં ભાજપ દ્વારા લોકસભા મથક ચૂંટણી કાર્યાલય શરૂ કરવામાં આવ્યું હતું, પરંતુ ક્ષત્રિય યુવકોએ ભાજપના

આ મથક ચૂંટણી કાર્યાલયને ખાલી કરાવી નાખ્યું છે. ક્ષત્રિય યુવક દ્વારા ભાજપ કાર્યાલય બંધ કરાવતા ભાજપમાં સોંપો પડી ગયો છે, અને ભાજપની ચિંતામાં વધારો થયો છે. સુરેન્દ્રનગરમાં ગઈકાલે ક્ષત્રિય સમાજની વાડીમાં ભાજપ દ્વારા મથક ચૂંટણી કાર્યાલય ખોલવામાં આવતા ક્ષત્રિય સમાજના યુવાનોએ 24 કલાકમાં આ કાર્યાલય ખાલી કરી નાખવાનું અલ્ટીમેટમ આપ્યું હતું. સાથે જ ક્ષત્રિય યુવકોએ કહ્યું હતું કે જો આ કાર્યાલય ખાલી નહીં કરાય તો રાજ્યભરમાં ઉગ્ર વિરોધ પ્રદર્શન કરવામાં આવશે. જેના પગલે ક્ષત્રિય સમાજના યુવકોએ આપેલું અલ્ટીમેટમ

પૂર્ણ થાય તે પહેલા જ ભાજપે ક્ષત્રિય સમાજની જગ્યામાં ખોલેલું મથક ચૂંટણી કાર્યાલય બંધ કરી, આ કાર્યાલયને અન્ય સ્થળે લઈ ગયા હતા. આમ ક્ષત્રિય સમાજના વિરોધને જોતાં ભાજપમાં મુશ્કેલીઓ વધી છે. આગામી દિવસોમાં ક્ષત્રિય સમાજ ભાજપને વધુ નુકસાન ન પહોંચાડે તે માટે ભાજપે ક્ષત્રિય સમાજ સાથે હાથપક મૂકમાં દેખાવું નથી. અને સમાધાન માટે હજુ પણ ભાજપ તૈયાર હોવાનો ખતાવી રહ્યો છે. જો કે ભીજ તરફ ક્ષત્રિય સમાજ રૂપાલાની ટિકિટ રદ ન થાય ત્યાં સુધી કોઈપણ સંજોગોમાં સમાધાન કરવાના મૂકમાં નથી.

## 27 એપ્રિલથી 2જી મે સુધીમાં રાજ્યમાં ચાર સ્થળો ઉપર ક્ષત્રિય મહાસંમેલનના આયોજન

ગાંધીનગર: ઓપરેશન ભાજપ પાર્ટ- ટુ હેઠળ ક્ષત્રિય સમાજ દ્વારા જુદા જુદા આંદોલનાત્મક કાર્યક્રમો ઘડી કાઢવામાં આવ્યા છે. જેમાં આગામી દિવસોમાં રાજ્યમાં જુદા જુદા સ્થળો ઉપર ક્ષત્રિય સમાજના ચાર મહાસંમેલનો યોજવાનું આયોજન છે.

ક્ષત્રિય સંકલન સમિતિના પ્રવક્તા કરણસિંહે જણાવ્યું હતું કે ઓપરેશન ભાજપ પાર્ટ- ટુ આંદોલનને વધુ ઉગ્ર બનાવવા માટે ક્ષત્રિય સમાજ દ્વારા રાજ્યની તૈયાર કરવામાં આવી છે.

જેના ભાગરૂપે તા. 27મી એપ્રિલના રોજ વિસનગર ખાતે, 28મી એપ્રિલના રોજ દક્ષિણ ગુજરાતનું મહા સંમેલન બારડોલી ખાતે, 1લી મે ગુજરાત સ્થાપના દિવસને અસ્મિતા દિવસની ઉજવણી સાથે આણંદમાં અને 2જી મેના રોજ જામનગરમાં ક્ષત્રિય સમાજનું મહાસંમેલન યોજાશે. આ મહાસંમેલનોની તડામટ તૈયારીઓ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. આ સંમેલનમાં 25,000 થી વધુ ક્ષત્રિયો ઉમટી પડશે.

# રૂપાલા વિવાદ: હર્ષ સંઘવીનું ડેમેજ કંટ્રોલ યથાવત, સાબરકાંઠા અને આણંદ જિલ્લાની મુલાકાત લીધી

ગાંધીનગર: લોકસભાની ચૂંટણીમાં ક્ષત્રિય સમાજ નારાજ થયો છે ત્યારે ભાજપના ક્ષત્રિય સમાજના આગેવાનોને મેદાનમાં ઉતારીને નારાજ થયેલા ક્ષત્રિય સમાજના આગેવાનોને સમજાવવાને હવે

તેમને પીએમ નરેન્દ્ર મોદીના હાથ મજબૂત કરવા, સહયોગ આપવા મતદાન કરવા અપીલ કરાઈ છે. આ સમજાવટના પ્રયાસો કરવા માટે છેલ્લા ચારેક દિવસથી ગુહ રાજ્ય મંત્રી હર્ષ સંઘવી સતત જિલ્લાના પ્રવાસ

કરી રહ્યાં છે. આજે હર્ષ સંઘવી તથા પ્રદેશ ભાજપના સંગઠન મહામંત્રી રનાકર દ્વારા સાબરકાંઠા તથા આણંદ જિલ્લાની મુલાકાત લઈને ભાજપના ક્ષત્રિય સમાજના આગેવાનો સાથે મહત્વની બેઠક યોજાઈ હતી.

## BUSINESS મિત્ર

ડિકેન્સ શેરોમાં તોફાની તેજી: મેટલ શેરોમાં સુધારો રહ્યો

# શેરબજારમાં સુધારાની ચાલ યથાવત રહી, બેન્ક નિફ્ટીએ 48000 પોઇન્ટની સપાટી કુદાવી

વાણિજ્ય પ્રતિનિધિ તરફથી અમદાવાદ, તા. 24: ભારતીય શેરબજારમાં આજે પણ તેજી તરફી ચાલ જોવા મળી હતી, પરંતુ દરેક ઉછાળાની પાછળ રોકાણકારોની નફાવસુલી જોવા મળી રહી છે. બીજી તરફ, એફઆઈઆઈની સતત વેચવાલીના લીધે શેરબજારમાં ઉછાળો ટેકી શકતો નહોતો વેપારી રહ્યું છે. આજે વીકલી એક્સપાયરી વચ્ચે બેન્ક નિફ્ટીમાં મજબૂતાઈ જોવા મળી હતી અને 48000 પોઇન્ટની સપાટી કુદાવી દીધી હતી. એવું માનવામાં આવી રહ્યું છે કે, આવતાકાલે વીકલી એક્સપાયરી વચ્ચે શેરબજારમાં તેજી જળવાઈ રહેશે.

## રૂપિયામાં વધુ ત્રણ પૈસા સુધર્યા

વાણિજ્ય પ્રતિનિધિ તરફથી અમદાવાદ, તા. 24: રાજસ્થાની બજારમાં ડોલરની સામે રૂપિયો વધુ સુધર્યો હતો. શેરબજારમાં પોઝિટિવ ચાલની અસર રૂપિયામાં જોવા મળી હતી. આજે ડોલરની સામે રૂપિયો 3 પૈસા સુધર્યોને 82.32ના સ્તરે બંધ રહ્યો હતો. જ્યારે ગત સેસનમાં ડોલરની સામે રૂપિયો 83.35ના સ્તરે બંધ રહ્યો હતો. અન્ય કરન્સીઓમાં યુરો 89.08, પાઉન્ડ 103.60, કેનેડિયન ડોલર 60.87, ઓસ્ટ્રેલિયન ડોલર 54.21, જાપાનીઝ યેન 0.5378 અને સિંગાપોર ડોલર 61.22ના સ્તરે બંધ રહ્યા હતા.

## સેન્સેક્સ 114.49 પોઇન્ટ અટકે

સેન્સેક્સ 114.49 પોઇન્ટ અટકે છે 0.19 ટકા સુધર્યોને 73852.94 પોઇન્ટના સ્તરે બંધ રહ્યા હતા. આજે ઈન્ડોરમાં સેન્સેક્સ 74000 પોઇન્ટની સપાટી કુદાવી રહ્યા અને નિયામાં 73789 પોઇન્ટ સુધી ઘટ્યા હતા. નિફ્ટી 22400 પોઇન્ટની સપાટી ઉપર બંધ રહેવામાં સફળ રહી છે. જે 34.40 પોઇન્ટ અટકે છે 0.15 ટકા વધીને 22402.40 પોઇન્ટના સ્તરે બંધ રહી હતી. આજે ઈન્ડોરમાં નિફ્ટી 22476 પોઇન્ટ સુધી ઉછળી હતી, જ્યારે નિયામાં 22384 પોઇન્ટ સુધી ઘટી હતી. બેન્ક નિફ્ટીમાં આજે વિકલી એક્સપાયરી હોવા છતાં ઉછળ્યો હતો અને 48000 પોઇન્ટની સપાટી કુદાવી હતી. આજે બેન્ક નિફ્ટી 218.55 પોઇન્ટ અટકે છે 0.46 ટકા

વધ્યા હતા, જ્યારે 1560 શેરો ઘટ્યા હતા ને 112 શેરો યથાવત રહ્યા હતા. આજે મેટલ શેરોમાં ફરીથી તેજીનો રંગ જામ્યો હતો. નિફ્ટી મેટલ ઈન્ડેક્સ 2.69 ટકા વધ્યા હતા. જેમાં સેઇલ, એનએમડીસી, રત્નમણિ મેટલ્સ, હિન્દાલ્કો, જેએસઇલ્યુ સ્ટીલ, તાતા સ્ટીલ, જિન્દાલ સ્ટીલ, નેસ્કો, વેલ્ડેક્સ કોર્પ અને હિન્દુસ્તાન કોપર વધ્યા હતા. એશિયન અને યુરોપિયન બજારોમાં સુધારો રહ્યો વૈશ્વિક સ્તરે વોલસ્ટ્રીટમાં તેજી રહેતા સતત બીજા દિવસે યુરોપિયન અને એશિયન બજારો પોઝિટિવ રહ્યા હતા. કોર્પોરેટ અર્નાંગિંગ મજબૂત રહેવાના કારણે ઉચા વ્યાજદરો અંગેની ચિંતાઓ દુર થઈ હોવાથી અમેરિકાના બજારો વધ્યા હતા, જેની સીધી અસર વૈશ્વિક બજારોમાં પોઝિટિવ જોવા મળી હતી.

સેન્સેક્સ	114.49	73852.94
નિફ્ટી	34.40	22402.40
બેન્ક નિફ્ટી	218.55	48189.00

કંપનીનું નામ	ટકાવારી	ભાવ
હિન્દાલ્કો	3.97	636.10
સોલા	3.82	1398.20
જેએસઇલ્યુ સ્ટીલ	3.68	882.70
તાતા સ્ટીલ	2.73	165.55
પાવરસીડ	1.77	290.40

કંપનીનું નામ	ટકાવારી	ભાવ
તાતા કન્સ્યુમર્સ	5.39	1110.15
આસીમ	1.37	2377.75
ટેક મહિન્દ્રા	1.21	1185.70
એચડીએફસી લાઇફ	1.16	594.20
ટીસીએસ	1.13	3831.05

સેન્સેક્સ	114.49	73852.94
નિફ્ટી	34.40	22402.40
બેન્ક નિફ્ટી	218.55	48189.00

કંપનીનું નામ	ટકાવારી	ભાવ
તાતા સ્ટીલ	2.73	165.55
પાવરસીડ	1.75	290.00
કોટક બેન્ક	1.64	1843.05
અબ્જાટેક સિમેન્ટ	1.48	9672.00

કંપનીનું નામ	ટકાવારી	ભાવ
ટેક મહિન્દ્રા	1.21	1185.70
ટીસીએસ	1.11	3831.25
માર્કેટ સુપ્રીડી	0.72	12900.00
ઇન્ફોસીસ (પ.ક.)	0.68	1431.85
હિલાવન્ટ	0.61	2900.60

કંપનીનું નામ	ટકાવારી	ભાવ
સેન્સેક્સ	114.49	73852.94
નિફ્ટી	34.40	22402.40
બેન્ક નિફ્ટી	218.55	48189.00

# જિઓ ડેટા વપરાશમાં વિશ્વનું સૌથી મોટું મોબાઇલ ઓપરેટર બન્યું

રાઇના મોબાઇલને પાછળ છોડવો, દેશના વપરાશકર્તાઓએ ચોથા ત્રિમાસિક ગાળામાં 40.9 ડેટાનો ઉપયોગ કર્યો હતો

નવી દિલ્હી, તા. 24: ટેલિકોમ કંપની રિલાયન્સ જિયો ડેટા વપરાશના મામલે સૌથી મોટી મોબાઇલ ઓપરેટર કંપની બની ગઈ છે. જિયોએ ચાર્ડના મોબાઇલના ઉપયોગ છોડીને આ સ્થાન મેળવ્યું છે. વૈશ્વિક વિશ્લેષણાત્મક કંપની ડેક્વિસિયન્સના અહેવાલ અનુસાર, જાન્યુઆરી-માર્ચના ત્રિમાસિક ગાળા

દરમિયાન જિયો નેટવર્ક પર ડેટાનો કુલ વપરાશ 40.9 એક્ઝાબાઇટ સુધી પહોંચી ગયો હતો, જ્યારે ચાર્ડના મોબાઇલનો 38 એક્ઝાબાઇટ રહ્યો હતો.કંપનીએ કહ્યું કે વૈશ્વિક સ્તરે જિયોના વિશ્વભરમાં સાથે જિયો 108 મિલિયન ગ્રાહકો સાથે જિયો બીજા ટેલિકોમ કંપની છે, જેમાં સૌથી વધુ 5જી ગ્રાહકો છે.5જી યુઝર્સ હવે જિયોના કુલ વાઇરલેસ ડેટા ટ્રાફિકના 28 ટકાથી વધુનો વપરાશ કરી રહ્યા છે. જિયોએ કહ્યું કે તેની ફિક્સ વાયરલેસ હોમ બ્રોએડબેન્ડ ઓફર એર ફાઇબરની 5,900 શહેરોમાં સારી ડિમાન્ડ જોવા મળી છે. એર ફાઇબરના ગ્રાહકોનો દૈનિક ડેટા વપરાશ 13 ગીગાબાઇટ છે,

જે જિયો ફાઇબરના ગ્રાહકો કરતા 30 ટકા વધારે છે. જિયોનો એક યુઝર દર મહિને સરેરાશ 28.7 જીબી ડેટાનો ઉપયોગ કરી રહ્યો છે, નાણાકીય વર્ષ 2024ના અંત સુધીમાં, જિયોએ તેના કુલ ગ્રાહકોની સંખ્યા 449 મિલિયનથી વધારીને 482 મિલિયન કરી દીધી છે. તે જ સમયે, એક જિયો યુઝર દર મહિને સરેરાશ 28.7 જીબી ડેટાનો ઉપયોગ કરી રહ્યો છે. આ સિવાય એરટેલે આ જ નાણાકીય વર્ષ દરમિયાન તેના યુઝર બેઝને 339 મિલિયનથી વધારીને 350 મિલિયન (અંદાજિત) કરી દીધો છે.

# ઈન્ડિયન મેડિકલ એસોસિયેશનનો કેસ ડોક્ટરો માટે બૂમરંગ સાબિત થઈ રહ્યો છે

પતંજલિ સામેનો ઈન્ડિયન મેડિકલ એસોસિયેશન (IMA) કોર્ટનો કેસ પરંપરાગત ચિકિત્સાપદ્ધતિના પ્રેમી માટે આશીર્વાદરૂપ સાબિત થઈ રહ્યો છે. ખે બાબા રામદેવના કેસનો બહુ પ્રચાર થયો હોત તો સાંતું હતું; પણ IMAએ તેને એક મોટી ઘટના બનાવી અને તે આયુર્વેદની પણ વિરુદ્ધ ગઈ. ખે બાબા રામદેવ એલોપેથી અને રસોઈકરણ વિરુદ્ધ બોલાવનું ચાલુ રાખશે તો નામદાર જગે તેમને ફાડી નાંખવાની ધમકી આપીને કંઈક અતિરેક કર્યો છે. સુપ્રીમ કોર્ટના ન્યાયાધીશોએ આ ભાષા પર નારાજગી વ્યક્ત કરી છે અને જનની ટીકા કરી છે. તેની વિરુદ્ધમાં વકીલોએ કેસ પણ દાખલ કર્યો છે. બોલ્ફકો ભેગા થયા છે અને ચર્ચા કરી રહ્યા છે કે શું આયુર્વેદને આ રીતે બંધાવતું મહત્વ શકી શકાય? હિંદુત્વ ક્ષિત્રેડ પણ હવે આ લડાઈમાં જોડાઈ ગઈ છે.



બાબા રામદેવનો કેસ ડોક્ટરો માટે બૂમરંગ સાબિત થઈ રહ્યો છે.

બાબા રામદેવ સાથે કડક હાથે કામ લીધા પછી સુપ્રીમ કોર્ટે પરિસ્થિતિમાંથી હલનચલન કરવું મુશ્કેલ બનશે; કારણ કે તેના નિવેદનોએ એવી જનતાની આશાઓ વધારી છે જે દાયકાઓથી તબીબી જગતનાં જૂઠાણાંનો ભોગ બનેલી છે અને જેને ન્યાય આપવામાં આવ્યો નથી. સોશલ મિડિયાની ચર્ચાઓ અને ઇન્ટરવ્યૂએ બધી બધી બાબતો બાહેર કરી છે, જે લોકોને તબીબી સામ્રાજ્ય વિશે શિક્ષિત કરશે અને આ શિક્ષણ અને જાગૃક્તા આપણા પર બીજે રોગચાળો ફાટી નીકળ્યા પછી ઉપયોગી સાબિત થશે. સુપ્રીમ કોર્ટ પાનગી હોસ્પિટલો માટે સીજીએસએસના દરો નક્કી કરીને તેમની નફાખોરીનો ભોગ બનાવતાં દર્દીને રાહત માટે પણ વિચારી રહી છે.

ભ્રામક બહેરાતોના મામલાની સુનાવણી દરમિયાન સુપ્રીમ કોર્ટે મંગળવારે એલોપેથીના ડોક્ટરો પર કડક વલણ દાખવ્યું હતું. ઈન્ડિયન મેડિકલ એસોસિયેશન (IMA) ને ફટકાર લગાવતાં સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું કે તે પતંજલિ તરફ આંગળી એક ચીંદી રહી છે ત્યારે ચાર આંગળીઓ તેના તરફ ઈશારો કરી રહી છે. ફાર્ટ મૂલિંગ કન્સ્યુમર ગુડ્સ (FMCG) કંપનીઓ પણ એવી બહેરાતો પ્રકાશિત કરી રહી છે જે લોકોને ગેરમાર્ગે દોરે છે. આ ખાસ કરીને શિશુઓ, શાળાએ જતાં બાળકો અને વસ્ત્રિ નાગરિકોના સ્વાસ્થ્ય પર કાર્યાત્મક હિતોનો પ્રોત્સાહન આપવું હવે મુશ્કેલ રાખ્યો અને માહિતી અને પ્રસારણ મંત્રાલયને આ કેસમાં પક્ષકાર બનાવવામાં આવે. અરવંદર IMAને તેનું ઘર વ્યવસ્થિત બનાવવાની જરૂર હોવાનું નોંધીને બેન્ચે તેને કેસમાં પક્ષકાર તરીકે ઉમેરવાનો નિર્દેશ આપ્યો હતો. જસ્ટિસ હિમા કોહલી અને જસ્ટિસ અહસાનુદ્દીન અમાનુલ્લાહની બેન્ચે કહ્યું હતું કે તેને IMAના અનૈતિક આચરણ અંગે ઘણી ફરિયાદો છે. IMA એ કથિત અનૈતિક પ્રયાસો અંગે પણ તેનું વલણ વધાર્યું હતું. IMA પુસ્તકો જરૂર છે, જ્યાં દવાઓ સૂચવવામાં આવે છે જે મોંઘી અને બિનજરૂરી હોય છે. બેન્ચે સરકારને ત્રણ વર્ષમાં ભ્રામક બહેરાતો

પ્રતિફૂળ અસર કરી રહી છે. સુપ્રીમ કોર્ટે તમામ રાજ્યો અને કેન્દ્રશાસિત પ્રદેશોમાં લાયસન્સ સત્તાવાળાઓને આદેશ આપ્યો છે કે કેન્દ્રીય ગ્રાહક બાબતો અને માહિતી અને પ્રસારણ મંત્રાલયને આ કેસમાં પક્ષકાર બનાવવામાં આવે. અરવંદર IMAને તેનું ઘર વ્યવસ્થિત બનાવવાની જરૂર હોવાનું નોંધીને બેન્ચે તેને કેસમાં પક્ષકાર તરીકે ઉમેરવાનો નિર્દેશ આપ્યો હતો. જસ્ટિસ હિમા કોહલી અને જસ્ટિસ અહસાનુદ્દીન અમાનુલ્લાહની બેન્ચે કહ્યું હતું કે તેને IMAના અનૈતિક આચરણ અંગે ઘણી ફરિયાદો છે. IMA એ કથિત અનૈતિક પ્રયાસો અંગે પણ તેનું વલણ વધાર્યું હતું. IMA પુસ્તકો જરૂર છે, જ્યાં દવાઓ સૂચવવામાં આવે છે જે મોંઘી અને બિનજરૂરી હોય છે. બેન્ચે સરકારને ત્રણ વર્ષમાં ભ્રામક બહેરાતો

## કોઈ પણ સારવારની પદ્ધતિની સખત નિંદા હવે કરી શકાશે નહીં. કોઈ પણ દવા નિર્માતાની ભ્રામક બહેરાતો અથવા દવાઓનાં જૂઠાં સમર્થન હવે બિલોરી કાય હેઠળ આવશે

# એપ્રિલ સિરીઝ સમાપ્ત થવાની છે એટલે અમુક શેરમાં શોર્ટ કવરીંગ જોવા મળી શકે

નિફ્ટી ફ્યુચર: છેલ્લો બંધ 22414.75. ટેક્નીકલી આમા રોકાણ ચાલુ રાખી શકાય સ્ટોપ લોસ 22250, અપર ટાર્ગેટ 22550, ખે તેને વટાવશે તો 22680 સુધી જવાની શક્યતા છે!

કોટક બેન્ક: છેલ્લો બંધ 1841.10. તમે સ્ટોપ લોસને રીવાઈઝ કરી ર. 1818 કરી વધારાનો લાભ લઈ શકો છો જે ર. 1866, ર. 1885 સુધી જશે!

લાસન: છેલ્લો બંધ 3630.70. તમામ ટેક્નીકલ સૂચકો ફરીથી હકારાત્મક થયા છે, આજથી શેરમાં વધારો થવાનું શરૂ થાય તેવી અપેક્ષા છે! શેર વર્તમાન કિંમતથી વધીને ર. 3691, ર. 3740, ર. 3800 સુધી જશે! સ્ટોપ લોસ ર. 3588 રાખવો.

હિપક નાઈટ્રીટ: છેલ્લો બંધ 2400.80. સ્ટોપ લોસ ર. 2365 રાખવો અપર ટાર્ગેટ ર. 2481, શેર આત્મનરા દિવસોમાં ઝડપથી ર. 2550 સુધી જશે.

કોનકોર્પ: છેલ્લો બંધ 971.45. શેર ટૂંક સમયમાં ર. 988 અને અંતે

એનએમડીસી: છેલ્લો બંધ 3422.00. ત્રણ વર્ષમાં ભ્રામક બહેરાતો

પ્રમાણમાં આઈટી ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ન હોવા અંગે બેંક સમક્ષ તેની ચિંતાઓ વ્યક્ત કરી હતી, પરંતુ બેંક સતત આ પામીઓને દૂર કરવામાં નિષ્ફળ રહી છે. બેન્કિંગ રેગ્યુલેશન એક્ટ 1949ની કલમ 35એ હેલ્થ આરબીઆઈએ મેનેજમેન્ટ, ડેટા સિક્યુરિટી અને મહિન્દ્રા બેંક વિરુદ્ધ આ કાર્યવાહી કરી છે. જો કે, જે લોકો પહેલાથી જ બેંકના ગ્રાહક છે, તેમને પહેલાની જેમ જ તમામ સેવાઓ મળતી રહેશે.